Camara Municipal de Vereadores de Potiragua

Contrato



AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA PROCESSO ADMINISTRATIVO №. 007/2023

A Câmara de Vereadores de Potiraguá, Estado da Bahia, em cumprimento ao disposto no § 3º, do art. 75 da Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, torna público para conhecimento de todos a intenção de contratação direta para Aquisição de cadeiras de escritório para atender as necessidades da Câmara Municipal, conforme descrições constantes no termo de referência (Anexo I).

Os interessados deverão enviar proposta de preços para a Câmara Municipal de Potiraguá, situada na Praça Getúlio Vargas, 72— Centro, cidade de Potiraguá - Bahia, no horário das 08:00 horas às 13:00 horas, no prazo de 03(três) dias úteis, a contar da data da publicação desse aviso. Todos os atos desta licitação serão publicados no Diário Oficial do Poder Legislativo.

Câmara Municipal de Potiraguá, BA, em 27 de janeiro de 2023.

Jefferson Silva Santos
Presidente da Câmara Municipal de POTIRAGUÁ

Agmalda Dias dos Santos Agente de contratação

Praça Getúlio Vargas, 72, Centro – CEP 45.790-000 – Telefone 73-3285-2183 CNPJ nº 16.231.896/0001-50

Praça Getulio Vargas | 72 | Centro | Potiraguá-Ba

www.camarapotiragua.ba.gov.br

Camara Municipal de Vereadores de Potiragua



Anexo I

TERMO DE REFERÊNCIA

овјето: Aquisição de cadeiras de escritório para atender as necessidades da Câmara Municipal.

LOTE ÚNICO		
UND	QUANT.	DESCRIÇÃO
UND	09	CADEIRAS DE ESCRITÓRIO PRESIDENTE COM ASSENTO DE MOLAS ENSACADAS NA COR PRETA

LOCAL E PRAZO DE ENTREGA: A entrega dos materiais desta contratação será feita parceladamente, de acordo com requisições emitidas pela CONTRATANTE, respeitada a vigência do instrumento contratual.

DA FISCALIZAÇÃO DO CONTRATO:

O Contrato será fiscalizado pelo Fiscal de Contratos da Câmara Municipal de Potiraguá, devidamente nomeado para essa finalidade.

Agmalda Dias dos Santos Agente de contratação

Praça Getúlio Vargas, 72, Centro – CEP 45.790-000 – Telefone 73-3285-2183 CNPJ nº 16.231.896/0001-50